

# Tribuna

Săptămânal

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 8097

Marți, 9 august 1983

4 pagini, 50 bani

## ÎN ÎNTÎMPINAREA MARI NOASTRE SĂRBĂTORI NAȚIONALE

# 23 August

### Produce noi, cu parametri de eficiență îmbunătățiți

În cursul acestui an au fost omologate sau puse în funcțiune diverse întreprinderi din țară cuptoare și instalații de tratamente termice concepute de către inginerii și proiectanții filialei Sibiu a ICSITPSC și, respectiv, construite de utilaj metalurgic a întreprinderii „Independența”. Aceste noi produse se remarcă prin performanțe tehnico-calitative sensibile superioare față de produsele de referință. Iată, în continuare, câteva dovezi în sprijinul acestei afirmații:

- Cuptor electric cu vatră mobilă. Principalii parametri de eficiență, comparativ cu produsul similar existent, se prezintă astfel: masă totală — 65 la sută, masă metală — 84 la sută, productivitate — 180 la sută, consum specific de energie — 46 la sută. Gradul de integrare, respectiv de tipizare a sporit de la 18 la sută la 64 la sută.

- Linia continuă de tratament termic primar local. În raport cu o linie discontinuă, masa noii instalații atinge doar 80 la sută, consumul energetic specific — 78 la sută, suprafața ocupată în hală — 55 la sută, personalul de deservire — 25 la sută și gradul de integrare sporit de la 60 la 95 la sută. Prin modularea acestei linii universale (respectiv prin combinarea modulelor tipizate) pot rezulta încă 3 linii specializate. A fost realizată și se află în funcțiune și varianta electrică a acestei linii.

- Instalația de nitrurare ionică (tehnologie neconvențională). Față de instalația de nitrurare gazoasă clasică, indicatorii de eficiență se prezintă astfel: masa utilă — 43 la sută, masa metală — 78 la sută, productivitatea muncii — 155 la sută, consum specific energetic — 49 la sută, putere instalată — 56 la sută. De menționat că instalația a fost realizată fără importuri de completare.

### INTELIGENȚA TEHNICĂ — o resursă inepuizabilă. CUM O VALORIFICĂM?

## MECANICA FINĂ ÎN ÎNGEMĂNARE CU ELECTRONICA

Cu câțiva timp în urmă, într-o discuție ocazională, ing. Ioan Popa, șeful filialei Sibiu a C.C.S.I.T.M.F.S. (Centrul de cercetări științifice și inginerie tehnologică pentru mecanică fină și școli) afirma că „avem oameni cu care putem rezolva practic orice problemă, specialiști mai buni chiar decât cei din străinătate”. Iată o afirmație care, coroborată cu altele mai vechi, poate stârni un interes reportericesc aflat la ordinea zilei și anume cel legat de felul în care specialiștii sibieni contribuie la promovarea noului, la implementarea roadelor progresului tehnic în producție.

Asadar, filiala sibiană de pe lângă întreprinderea „Balanta” Sibiu — în calitate de beneficiar principal — a luat ființă în iulie 1971. A existat la început un nucleu de 10 oameni, care făceau proiectare. Din vechiul nucleu astăzi au mai rămas doar 3: șeful filialei, ing. Filaret Telesman și proiectantul Ilie Berghezan. Restul s-a pierdut, fie prin pensionare, fie prin „migrare”

spre alte munci mai bine retribuite. Au venit între timp mulți alții, majoritatea cu „dor” și aptitudini pentru munca de cercetare-proiectare, dar și unii strecurați prin transfer dictat din afară, fără a putea fi verificați și testați dacă corespund sau nu. Am atins doar o problemă de cadru, unul din „of-urile” inginerului Popa, care ar putea face obiectul unei tratări separate.

Dar să revenim la subiect, notînd că din anul 1973 filiala a preluat și activitatea de prototipuri de la „Balanta”, creîndu-se condiții pentru verificarea noilor soluții (de pe hîrtie) în propriul atelier de prototipuri. Măsura a permis introducerea sistemului de deservire a întreprinderii cu prototipuri omologate, sistem de la care s-a făcut derogare doar în cazul unor prototipuri de mare complexitate sau gabarit — care le execută „Balanta”. Acest pas foarte im-

(Continuare în pag. a III-a)  
Ion SORESCU



## Strălucită confirmare a tradițiilor de vitejie și fierbinte patriotism ale armatei române

Peste câteva zile se împlinesc 39 de ani de la victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă din august 1944, inițiată, organizată și condusă de Partidul Comunist Român, eveniment de o complexitate și amploare uriasă

care, prin scopurile și consecințele sale imediate și de perspectivă, a depășit de la început granițele naționale și s-a impus în istoria universală ca unul din importantele evenimente ale celui de al doilea război mondial.

Despre tot ce s-a petrecut cu 39 de ani în urmă, pe întregul teritoriu al României de atunci, s-a scris mult în

țară și peste hotare dar încă nu îndăjuns pentru a releva toată strălucirea pildei înaintasilor și a conferi tradițiilor pe care le continuăm și dezvoltăm astăzi întreaga lor măreție și demnitate.

### 23 AUGUST 1944 — în istoria noastră

Infățișînd importanta istorică națională și internațională a actului de la 23 August 1944, readucem în actualitate participarea armatei române care, în condiții deosebit de vitrege, a executat, inițial singură, una din cele mai ample operații strategice de pe teritoriul României din cel de al doilea război mondial, denumită operația de acoperire.

Concepută ca o acțiune de amploare strategică care s-a desfășurat într-o zonă de-a lungul frontierelor țării pe o lungime de peste 1400 km, adică mai mult de două treimi din totalul frontierei României

la 1 septembrie 1940, operația de acoperire a armatei române a constituit o parte componentă, inseparabilă, a planului revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, elaborat de Partidul Comunist Român.

În situația strategică și politică existentă în această zo-

(Continuare în pag. a III-a)  
General-locotenent (r.)  
Ion ȘUTA

„Să înțelegem că munca de formare a omului nou, de creare a unui spirit revoluționar în muncă, în viață, în toate domeniile presupune ca toate organele și organismele de partid și de stat din cadrul propagandei și culturii — dar și întregul partid — să considere problema activității politico-educative ca o sarcină centrală în momentul de față”

NICOLAE CEAUȘESCU

## Conștiința socialistă — forță decisivă în înfăptuirea politicii partidului

Îndeplinirea exemplară a obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale partidului, realizarea unei noi calități a muncii și vieții și trecerea la un nou stadiu de dezvoltare a societății românești, implică ca o necesitate obiectivă formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste, premisă fundamentală a făuririi omului nou, constructor conștient și angajat al socialismului și comunismului pe pămîntul patriei. Pornind de la o amplă și profundă analiză a modului în care are loc procesul formării și dezvoltării conștiinței socialiste, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, abordează, în cuvîntarea rostită la Consfătuirea de lucru pe problemele muncii organizatorice și politico-educative, un complex de probleme ce reprezintă tot ațitea sarcini și obligații pentru organele și organizațiile de

partid, pentru organizațiile de masă și obștești, pentru organismele de stat cu răspunderi în domeniul propagandei și culturii.

O idee de maximă importanță și responsabilitate reieșită din cuvîntare o reprezintă definirea activității politico-educative, de formare a conștiinței socialiste și a omului nou drept sarcină centrală pentru întreg frontul propagandei. Această opțiune implică: firesc, o reevaluare critică a tuturor domeniilor propagandei, artei și culturii, raportarea exactă a stadiului activității la necesitățile și cerințele etapei pe care o parcurgem, la obiectivele stabilite de partid pentru toate domeniile de activitate. În acest context, propaganda noastră, la fiecare nivel și loc de muncă, trebuie să acționeze cu

(Continuare în pag. a III-a)

### În pagina a II-a

## SPORT

Ilustrată din municipiul Me-  
diaș: Piața Republicii

Foto: Fred NUSS

## DESPRE LEGUME ÎN PLIN SEZON

Mai întâi o apreciere generală asupra producțiilor de legume din acest an; cu toate condițiile mai puțin favorabile (ne referim la seceta prelungită din prima jumătate a anului), după ultima evaluare făcută de către specialiștii de la I.J.L.F., în acest an în cadrul județului se vor produce peste 47 mii tone de legume. În ce privește planul pe 7 luni, din programul de 4280 tone s-au realizat 3620 tone, adică cu aproape 700 tone mai puțin. Sînt diferențe și în ce privește planul la sortimente. S-a depășit producția la varză cu 254 tone, la ceapă uscată cu 145 tone, la rădăcinose cu 175 tone, în schimb sînt mari rămîneri în urmă la castraveți, legume, verdețuri, conopidă etc.

În luna în curs de asemenea trebuie livrate la fondul pieții 3860 tone legume din producție proprie, printre care roșii — 140 tone, ceapă uscată — 1000 tone, varză — 700 tone, fasole păstăi — 360 tone, ardei — 60 tone, castraveți — 550 tone, vinete — 100 tone etc. În prima săptămîină — respectiv în perioada 1—8 august — bilanțul este nesatisfăcător. Din programul de 325 tone s-au preluat pentru desfacere doar 254 tone legume, deci cu 71 tone mai puțin. Cauzele sînt multiple, dintre toate ne vom referi la una: în cursul săptămîinii au rămas recoltate și neridicate mari cantități de legume în unitățile producătoare de legume din zonele Medias, Rostia, Alțina. În cursul zilei de sîmbătă, 6 august de la unitățile A.E.S.C.L. Sibiu trebuia preluată o cantitate de 35 tone de legume și s-au preluat doar 15 tone. De fapt cantitatea respectivă a fost transportată în depozitele I.J.L.F. de către unitățile producătoare cu ce au putut.

Înainte de a încheia atragem atenția că „specialiștii” în sustrageri de produse agricole au început dijmuirea recoltelor. Se sustrag legume gata recoltate. A început și vînzarea de porumb fierț în condiții de totală neigienă de către persoane ce în viața lor nu au pus mîna pe sapă. Unde-i replica organelor de ordine?

## SPORT SPORT SPORT SPORT

## „ŞTAFETA MUNŢILOR“ - ediția a X-a, etapa județeană -

Puțin știutele poteci vinătoare și „lăsători” folosite doar de oierii din Cindrel au fost simbată 6 și duminică 7 august străbătute de componenții celor 46 echipe provenite din 15 cluburi și cercuri de turism care s-au aliniat la startul celei de a X-a ediții a „Ştafetei munților”. Ceata densă (vizibilitate sub 10 m), diferențele de nivel de 6-700 m, numărul mare de posturi care trebuiau găsite folosind hărțile și mersul cu busola pe viză au supus pe competitori la un examen extrem de exigent atât în privința pregătirii lor fizice, cât și a cunoștințelor tehnico-aplicative. Simbată seara, în Şaua Ştefănești (circa 1800 m), în „Padina dintre ape” unde a fost amplasat bivouacul celor peste 60 corturi policrome s-a consumat, la lumina focului de tabără, și proba cultural-artistică, adevărat recital al cîntecului tîmeresc, revoluționar al oamenilor de munte.

În urma rezultatelor tehnice înregistrate au fost desemnați campionii județeni la turism-sportiv pe 1983 la următoarele categorii de vîrstă: **10-14 ani** — echipajul 5 „Măgura” Cisnădie condus de Traian Lupea. Locurile II și III au revenit echipajelor 3 și 6 de la „Amicii munților” și „Montana” Sibiu; **14-18 ani** — echipajul 16 „Măgura” Cisnădie (L. Clenciu, S. Popa, T. Tonch și S. Marinescu). Locurile II și III au revenit echipajelor 11 și 12 de la „Amicii munților” și respectiv „Alpin Club” Independența; **18-35 ani**

— echipajul 54 de la „Montana” (R. Schlamp, O. Mihuleț, O. Ciotea). Locurile II și III au fost cucerite de echipajele 18 și 40 de la „Alpin Club” Independența și „Olimp” I.P.A. Sibiu; **35-50 ani** — echipajul 61 ASPRO Sibiu (Mihai Șerb, M. Lung, K. Kasper, W. Stamp). Locurile II și III echipajele 65 și 64 de la Carpați Mirsa și „Olimp” I.P.A. Sibiu; **50-70 ani** — titlul de campion județean a revenit echipajului 66 de la „Olimp” I.P.A. Sibiu (M. Renghes, N. Oană, I. Bergheta și E. Bergheta).

La proba cultural-artistică cercurile de turism „Olimp” I.P.A. Sibiu și „Măgura” Cisnădie au obținut primul loc, la egalitate de puncte, urmate de „Excelsior” (D.J.P.Te. Sibiu).

Redacția ziarului nostru a decernat o frumoasă plăchetă clubului „Amicii munților” pentru prodigioasa activitate de propagandă turistică desfășurată în acest an. Au fost atribuite, de asemenea, numeroase diplome, medalii și premii în obiecte. În clasamentul general, cumulînd un număr de peste 8000 p., pe primul loc s-a situat echipa „Olimp” I.P.A. Sibiu, urmată de „Amicii munților” Sibiu și ASPRO Sibiu.

Echipajele clasate pe primul loc la această etapă (campionatele județene) urmează să reprezinte județul nostru la finala pe țară a concursului republican „Ştafeta munților” care se va desfășura în Ceahla, între 1-3 septembrie a.c.

## Pentru o calitate și o disciplină sporite în activitatea fotbalistică

— În anul competițional încheiat, fotbalul din județul nostru a adus destul de puține satisfacții susținătorilor săi. Ce măsuri întreprindeți pentru asigurarea lui în „împarele” calității și competitivității în noua ediție de campionat?

— Avînd în vedere faptul că Sibiu se situează pe linia activității economico-sociale între primele județe din țară și ținînd cont de realitatea că, pe linia activității sportive de performanță ne situăm pe locul 3 în țară, rezultatele înregistrate la disciplina fotbal sînt mult inferioare posibilităților și condițiilor materiale de care dispune în prezent. Iată de ce, biroul executiv al C.J.E.F.S., împreună cu Comisia județeană de fotbal au stabilit o serie de măsuri menite să asigure în primul rînd, un climat de etică și echitate sportivă, de muncă responsabilă, exigentă, iar în al doilea rînd de creștere și promovare a talențelor locale, creînd o bază solidă piramidei în vîrfurile căreia se află, firește, cele trei divizionare B din județ și, de ce nu, într-un viitor pe care ni-l dorim cît mai apropiat, o divizionară A.

— Concret, la ce vă referiți?

— Este vorba, mai întîi, de formarea, începînd de la nivelul copiilor — cu concursul cluburilor sportive școlare și al clubului Șoimii I.P.A. —, a unor echipe reprezentative, pe categorii de vîrstă, capabile să atace turneele finale al campionatului național al juniorilor și școlariilor. Se pare că începutul a și fost făcut. Mă refer la faptul că echipa de speranțe a C.S.S. Șoimii Sibiu a cîștigat locul I pe țară la turneul final desfășurat în iulie a.c. la Blaj și, de asemenea, la faptul că la turneul de selecție care a avut loc recent la Rm. Vilcea, reprezentativa județului Sibiu s-a calificat în finală, pierzînd la limită (1-2) în disputa cu Argeșul, competiție în urma căreia un număr de cinci fotbaliști sibiieni au fost reținuți pentru taberele centrale. Să reținem, în context, că Dorel Popa a fost considerat cel mai bun jucător al turneului, iar Cristian Pustai a fost golgeterul întrecerii.

— Dar la nivelul seniorilor, ce s-a întreprins?

— Considerînd că baza piramidei fotbalului o constituie campionatele locale, de o atenție prioritară s-a bucurat campionatul județean de seniori și juniori, acesta urmînd să constituie veriga de legătură între întrecerile oficiale de juniori

de vorbă cu prof. Florin BRAICU, secretar al C.J.E.F.S. Sibiu

și cele divizionare de seniori. În acest sens, C.J.E.F.S., împreună cu Comisia județeană de fotbal a stabilit măsuri care, aplicate întocmai, vor duce negresit la îmbunătățirea întregii activități fotbalistice din județul nostru. Astfel, cele 18 echipe care vor activa în ediția 1983-1984 a campionatului județean sînt obligate să înscrie în raportul de arbitraj trei juniori (născuți după 1.VIII.1965), dintre care unul va fi prezent în teren tot iocul. Al doilea junior din teren poate fi înlocuit tot cu un junior care, la rîndul lui, va putea fi schimbat cu un jucător senior. Dacă în raportul de arbitraj sînt înscrise numai doi juniori, dintre care unul va fi, să zicem, accidentat, echipa va continua jocul în 10 oameni. De asemenea, echipele nu vor putea utiliza într-un meci mai mult de trei jucători trecuți de 30 de ani.

— Ce alte precizări doriți să faceți, tovarășe secretar?

— În cazul în care două sau mai multe echipe cumulează, la finele campionatului, același număr de puncte, pentru desemnarea campioanei județene, precum și a echipei care vor retrograda, clasamentul final va fi stabilit în urma unor jocuri de baraj, netînuindu-se seama de golaveraj. De asemenea, as dori să precizez că în ediția 1984-1985 a campionatului județean I de fotbal, numărul echipei se va reduce de la 18 la 16, iar formațiile care nu vor cumula minimum 22 de puncte, barem fixat de comisia județeană, vor fi penalizate în campionatul următor cu puncte

tele nerealizate. Rețineți, vă rog, că ediția 1983-84 a campionatului județean se va desfășura între 21.VIII-4.XII. a.c. (cu 3 etape intermediare și 2 din retur), iar partidele din primăvară între 11.III-10.VI.1984 (cu o etapă intermediară). Campionatul județean II începe la 11 septembrie curent.

— Parcurînd lista echipelor înscrise în campionatul județean I, am întîlnit o serie de noi denumiri.

— Aveți dreptate. Este vorba de C.S.U. Șoimii II, echipă pepinieră a divizionarei B din Sibiu, în care sînt cuprinși toți juniorii sibiieni de perspectivă și care vor fi rodai în această grupare în scopul promovării, în orice moment, în echipa fanion a municipiului. În mod similar s-a procedat și la Medias, unde juniorii de perspectivă din municipiul de pe Tirnăvă au fost concentrați în echipa Textila Gaz metan II. De asemenea, cele două echipe cogensene participante în ediția trecută a campionatului județean au fuzionat, evoluînd în noua ediție sub denumirea de Carbo-met, ca echipă reprezentativă a orașului Copsa Mîcă.

Îmi exprim convingerea că prin eforturi reușite, printr-o muncă de calitate, responsabilă și exigentă la nivelul tuturor cluburilor și asociațiilor sportive, printr-o mai susținută activitate politico-educativă desfășurată în rîndul tuturor celor chemați să contribuie la afirmarea continuă a sportului sibiian, și fotbalul din județul nostru va reuși să aducă satisfacții numeroșilor și exigenților săi susținători.

Discuție consemnată de  
Mircea BIȚU

## FOTBAL-PREGĂTIRI

### Chimia Rm. Vilcea — Șoimii I.P.A. Sibiu 4-1

Joc de factură modestă, de ambele părți, doar golurile marcate reușind să mai „încălzească” puțin tribunele. În prima repriză, formația sibiiană s-a descurcat mai bine, reușind o bună perioadă de timp să mențină egalitatea pe tabela de marcaj. Golul echipei noastre a fost înscris de

Bucur, care a transformat o lovitură de la 11 m (min. 81).  
F.C. Șoimii I.P.A. Sibiu: Dumitru — Rusu, Barna, Gabriel, Curtean — Nucă, Bîrsan, Rotar — Bucur, Coldea, S. Marcu. Au mai jucat: Călinescu, Ștefan, Trandafir, Frățilă și Florescu. (O. Rusu).

### Metalul Sighișoara — Gaz metan Medias 0-1

Vineri, 5 august, gaziștii au susținut la Sighișoara un meci de pregătire întîlnind divizionara C din localitate, Metalul. Mai tehnici și mai experimentați, mediesenii au cîștigat cu 1-0 prin golul înscris de Harbădă în min. 72. Antrenorul Filip Staudt a utilizat formația: Munteanu — Potor, Aloan, Cula, Kusch — Rițiu, Dulău, Langa — Solomon, Ioniță, Tiglaru. În repriza secundă au mai jucat: Tulinschi,

Mos, Lazăr, Biro, Bogdănescu, Harbădă, Albotă, Bălaș, Oprea și Martini.  
Iată programul viitoarelor meciuri ale mediesenilor: în 12.VIII, la Mirsa cu Carpați (ora 18); 14.VIII, la Medias (ora 11, cu Gloria Bistrița); 16.VIII, la Medias cu Carpați Mirsa (ora 18); 18.VIII, la Copsa Mîcă, ora 11, cu Carbo-met; 24.VIII, la Medias, ora 11, cu Carbo-met Copsa Mîcă  
Eugen SALCU

### Mîine, ora 14, la Mirsa Carpați — Chimia Rm. Vilcea

După un stagiu de 10 zile de pregătire centralizat efectuată la Rm. Vilcea, echipa mirseană a revenit acasă. Joi, 4.VIII, băieții pregătiți de Horst Rätcher și Ștefan Stana au susținut un prim meci de verificare în compania divizionarei C Unirea Alba Iulia pe care au învins-o cu 5-2 (2-0), prin golurile marcate de Voiculescu (2), Armeneanu (2) și Purima. Simbată, 6.VIII mirsenii s-au deplasat la Sf. Gheorghe pentru un meci cu echipa Oltului din localitate dar gazdele nu s-au prezentat (!) la teren sub motiv că strică gazonul... Iată programul următoarelor

partide: la Mirsa, cu Chimia Rm. Vilcea (10.VIII, ora 14), la Alba Iulia cu Unirea (11.VIII), la Mirsa cu Gaz metan (12.VIII), la Mirsa cu Ind. sîrmei C. Turzii (14.VIII), la Medias cu Gaz metan (16.VIII) și în 21.VIII — primul meci oficial al campionatului 1983/84, la Tr. Măgurele cu Chimia.

Lotul este cel cunoscut la care, probabil, se vor adăuga cîțiva jucători fără „firmă” dar tineri, talentați, dornici de afirmare. Vom reveni cu amănunte la momentul potrivit.

(n.i.d.)



Reprezentativele cercuri de turism sibiene — ASPRO, „Veniți cu noi” (aparținînd A.S. Carpați Mirsa), „Amicii munților”, au organizat, cu sprijinul Comisiei tehnice județene de specialitate a C.J.E.F.S. Sibiu și a Consiliului județean al sindicatelor concursuri cu caracter tehnico-aplicativ deosebit de atractive, mult apreciate de masa largă a turiștilor sportivi. În clișeu vă prezentăm un moment de „respiro” surprins în bivouacul de corturi organizat la cota 1300 cu prilejul cupei Măgura, ediția I, organizată de cercul de turism cu același nume aparținînd Casei de cultură a sindicatelor din Cisnădie

## DIRT-TRACK

Federația română de motociclism a acordat municipiului Sibiu cîstea de a găzdui, în ziua de 12 august, etapa a VII-a finală a întrecerii internaționale de dirt-track, rezervată juniorilor pînă la 21 de ani și dotată cu trofeul „Cupa Prietenia”.

La concurs (care se va desfășura pe stadionul „Voința”, de la ora 17), participă alergători din: Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană, Polonia, Ungaria, U.R.S.S. și, bineînțeles, din țara noastră. Din lotul României fac parte: Nicolae Puravet, Gheorghe Marian, Anton Hack, Daniel Stoica și Marius Șoaită, dintre care vor rămîne 3 (doi titulari și o rezervă). Cu o zi înaintea concursului de la Sibiu, la București se va desfășura etapa a VI-a. Biletele de intrare la stadion se pun în vânzare începînd de joi, 11.VIII, ora 8, la casa stadionului. (Ilie Ionescu).

## Judo Faza județeană a Campionatului național de seniori

184 de judoka de la: Carpați Mirsa, A.S.A. Sibiu, Independența Sibiu și C.S.U.-I.P.A. Sibiu și-au disputat vineri, 5 august, în sala Clubului sportiv școlar din Sibiu, șansele calificării pentru etapa de zonă, ce se va desfășura în zilele de 26-28 august, la Tg. Mureș. Astfel, pentru etapa de zonă s-au cal-

ificat 12 sportivi de la Carpați; 5 de la A.S.A.; 4 de la C.S.U.-I.P.A. și 3 de la Independența. Dintre aceștia s-au evidențiat, printr-o prestație bună: Nicolae Drăgălaș (A.S.A.), Ion Melinte, Octavian Cretu și Ion Domnar (Carpați), Ion Crăciun (Independența) și Ion Potcovel (C.S.U.-I.P.A.).  
I. ILIE

## Popice Sorin Verza — locul II în finala pe țară a „Cupei U.G.S.R.”

La finala pe țară a întrecerii de popice „Cupa U.G.S.R.” din cadrul competiției naționale „Dacia” pentru performanță — juniori, ce s-a desfășurat în perioada 5-7 august la Tg. Mureș, reprezentantul județului nostru

Sorin Verza, de la asociația sportivă C.F.R. Sibiu, a cucerit locul II cu rezultatul de 847 p.d. Pe echipe, județul Sibiu, reprezentat de Rodica Chilut (locul II) și Sorin Verza a ocupat locul III cu 1207 p.d. (I. I.).

# Conștiința socialistă — forță decisivă în înlăptuirea politicii partidului

(Urmare din pag. 1)

mai multă fermitate, competență și spirit ofensiv pentru asumarea de către masele largi a unui adevăr fundamental — „socialismul nu este un mars triumfător, ci un drum de muncă și luptă revoluționară”.

Este evident că lichidarea claselor exploatoare, instaurarea noilor relații de producție nu aduce de la sine eliminarea din conștiința oamenilor a unor maladii ale trecutului. De aici se indică necesitatea unei acțiuni permanente și convergente pentru combaterea fermă, deschisă a tuturor concepțiilor burgheze, mistice, a diferitelor mentalități înăpoiate, a tendinței de a trăi fără muncă etc. De modul în care aceste concepții și mentalități retrograde vor fi combătute este legat direct procesul de făurire a omului nou, liber și stăpîn pe destinele sale, creator și făuritor al celei mai luminoase orînduirii din istoria omenirii, comunismul. Acest complex proces revoluționar se desfășoară, însă, pe fundalul activității sustinute a cuceririlor imperialiste — concretizată pe diferite căi — de poluare morală și intelectuală. Iată de ce tovarășul Nicolae Ceaușescu cere, în importantul document la care ne referim, propagandei de partid, activității politico-educative să formuleze răspunsuri în măsură să înarmeze pe toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, întregul popor cu elemente necesare respingerii și combaterii vechilor concepții și a mentalităților înăpoiate. Pe de altă parte se cere intensificarea activității de înarmare a întregului popor cu noua concepție despre viață, despre comportarea în muncă și societate, cu ideile revoluționare solicitate de ridicarea patriei pe o treaptă superioară de dezvoltare.

Deosebit de important pentru etapa pe care o parcurgem — fundamentind întreaga activitate de propagandă și politico-educativă pe teoria revoluționară, materialist-dialectică și istorică — este faptul că trebuie să conturăm și să asigurăm o concepție clară în măsură să asigure forța necesară învingerii tuturor greutăților și înlăptuirea neabătută a Programului partidului. Concomitent — subliniază secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu — se impune perfecționarea și sporirea eficienței activității de dezvoltare puternică a dragostei față de țară, față de partid, împletirea stimei și dragostei față de gloriosul trecut de luptă al poporului cu dragostea și mîndria față de minunatele realizări ale prezentului socialist, cu cimentarea hotărîrii de nestrămutat a întregii națiuni de a înainta ferm spre comunism.

Strîns legat de această problematică se indică sporirea eforturilor pentru educarea și formarea tinerei generații prin muncă, pentru muncă, în spirit revoluționar, relevîndu-se sarcinile de înaltă răspundere politică și civică ce revin școlii, tuturor formelor de învățămînt în direcția formării și educării patriotice revoluționare a tuturor cetățenilor patriei.

În cuvîntarea rostită la Consfătuirea de lucru pe problemele muncii organizatorice și politico-educative, secretarul general al partidului abordează pe larg marile răspunderi ce revin acțiunii culturale-educative și artistice, Consiliului Culturii și Educației Socialiste, celorlalte organisme cu sarcini în domeniu, pentru ca fiecare instituție culturală să devină, indiferent de mărimea sau profilul ei „un centru al educației revoluționare, patriotice, de formare a omului nou”.

Un rol de o deosebită consistență joacă în acest cadru

Festivalul național „Cîntarea României” a cărui activitate complexă trebuie permanent îmbunătățită și îmbogățită, acesta devenind cea mai largă expresie a forței și capacității creatoare și interpretative a poporului, o tribună a cultivării și promovării muzicii, dansului și creației românești, o ripostă zdrobitoare încercărilor de importare a unor forme și genuri artistice străine spiritualității românești, opțiunii națiunii noastre pentru socialism și comunism.

Obiective importante stau în fața presei, radioului și televiziunii care trebuie să devină efectiv instrumente ale partidului de educare și formare a omului nou, de răspîndire a științei și culturii, de combatere a cosmopolitismului intelectual.

Sarcini de primă mărime sînt trasate în cuvîntare și cinematograful, care este chemată să producă filme revoluționare, în măsură să ilustreze mărețele realizări ale poporului nostru, să înfățișeze eroi care să constituie autentice modele de viață. Vibrantul apel al secretarului general al partidului cheamă creatorii din domeniul cinematografului la definirea și asumarea unui crez artistic cu adevărat revoluționar, îndemnîndu-i să nu uite nici un moment că realitatea nu este formată din „putregaiul din pădure”, ci de „copacii tineri”, că trebuie găsit tot ce este bun și demn în societatea noastră, în munca și viața constructorilor comunismului. În spiritul unei astfel de atitudini, în același mod trebuie să-și conceapă și să-și desfășoare activitatea creatorii din domeniul teatrului, literaturii, muzicii și artelor plastice.

Un imperativ fundamental al etapei pe care societatea noastră o parcurge, subliniat cu pregnanță în cuvîntare, îl reprezintă întărirea și mai puternică a rolului partidului, de conducător în toate domeniile de activitate. „Și aceasta nu privește numai economia sau construcțiile, industria sau agricultura, ci privește poate mai mult și în primul rînd arta, cultura, învățămîntul, sectoarele esențiale pentru formarea și educarea poporului nostru, ca un popor liber, constructor conștient al socialismului și comunismului”.

# Strălucită confirmare a tradițiilor de vitejie ale armatei române

(Urmare din pag. 1)

nă geografică la sfîrșitul lunii august 1944, succesul acțiunii nu putea fi asigurat decît numai în condițiile angajării totale a armatei române care, cu întregul ei efectiv, la chemarea Partidului Comunist Român a întors armele împotriva Wehrmachtului nazist, realizînd la bornele de hotar ale țării un puternic zid de apărare.

Caracteristica principală a operației de acoperire a armatei române din august—septembrie 1944 a constituit-o apărarea din toate direcțiile — atît împotriva atacurilor din exterior cît și a celor din interiorul țării — marile unități ale armatei noastre fiind obligate, de cele mai multe ori, să lupte pe două fronturi. În interiorul țării se găseau la 23 August 1944, 70 832 militari germani, iar în zona etapelor, adică pînă la linia Mizil—Oltenița, încă 128 682. Cu aceste forte inamice s-au confruntat ostasii țării inițial singuri, iar de la mijlocul lunii septembrie împreună cu cei ai armatei sovietice, atît din direcții exterioare cît și interioare.

De aceea, acțiunea de acoperire a armatei române din această perioadă se evidențiază ca o operație strategică cu un caracter inedit și original, o realizare românească remarcabilă.

Zona cea mai importantă a operației de acoperire a constituit-o capul de pod din Transilvania, Crisana și Banat, care se întindea pe o lungime de peste 900 km, a cărui apărare a fost încredințată ostasilor ardeleni și bănățeni aflați sub comanda Armatei 1, cu sediul la Sibiu. Pînă la 3 septembrie, din acest vechi centru cultural românesc — Sibiu —, Armata 1 a condus cu succes operația de acoperire, iar după această dată aici a acționat în plus și Armata a 4-a română și ulterior și unele mari unități sovietice ale Frontului 2 Ucrainian. La acțiunea de acoperire a frontierelor au participat școlile militare, printre care actuala Școală militară de ofitieri activi „Nicolae Bălcescu”.

Trupele române din acoperire au creat condiții favorabile

și au asigurat curățirea teritoriului țării de trupele hitleriste, creînd cele mai bune condiții pentru deplasarea în siguranță a trupelor fronturilor 2 și 3 Ucrainiene sovietice pînă la aliniamentul noilor operații strategice, care a fost mutat spre vest, la o depărtare de peste 750 km și apărat de români.

Din această zonă geografică, la sfîrșitul lunii septembrie 1944, a început grandioasa operație ofensivă strategică pentru eliberarea teritoriului Transilvaniei de nord, rupt din trupul țării prin nedreptul arbitraj fascist.

În aprigele încleștări care s-au desfășurat în lungul frontierelor țării, ostasii români, constituiți în 21 de divizii — din totalul de 37 divizii românești participante, în final, la operația de acoperire — au săvîrsit acte de vitejie legendară. În istoria militară a poporului român vor rămîne scrise cu litere de aur jertfele generalului Grigore Bălan, comandantul Diviziei 1 munte — căzut în luptele din zona Sfîntu Gheorghe —, a colonelului Petre Popa, comandantul Regimentului 90 infanterie din garnizoana Sibiu — în luptele de la Chetani cota 432; a colonelului Ion Enescu comandantul Regimentului 13 Călărași — în luptele de la portile Timișoarei; a bravilor eroi de sub comanda căpitanului Ioan Fătu — de la Păuliș și a sutelelor de eroi care și-au dat viața în aceste dramatice încleștări. Alături de ei, mii de cetățeni români, ostasi fără uniformă, și-au înscris numele în cartea tradițiilor luptei de eliberare națională și socială, precum Ion Crisan, Dumitru Cadis, viteazul Ion Deac și legendarul elev Virgil Iovănas.

Priviti în perspectiva timpului care s-a scurs de cînd infanteristii Corpului 6 armată — la 25 octombrie 1944 — au înfipt tricolorul românesc la borna de hotar de la nord-vest de Carei, semnificatia jertfelor ostasilor români din zilele fierbînti ale lui august—septembrie 1944 ne apare în dimensiuni ce vor rămîne nesterse în istoria poporului român.

# Mecanica fină în îngemănare cu electronica

(Urmare din pag. 1)

portant a contribuit direct la eliminarea strîngălărilor legate de proiectarea tehnologică și SDV-uri. Prin constituirea unui nucleu de S.D.V.-iști a dispărut una din marile probleme ale întreprinderii „Balanta”: lipsă capacitate de proiectare S.D.V.-uri. Măsură a contribuit efectiv la scurtarea ciclului de asimilare în fabricație a noilor produse.

Următorul pas l-a constituit renunțarea la activitatea de A.M.C.-uri, și concentrarea asupra proiectării tehnologice și S.D.V.-uri pentru elemente hidropneumatice. În acest context au fost atacate o serie de soluții noi pe linie de cercetare și produse în exclusivitate noi. Interesant că unele din aceste soluții aveau o bătaie lungă, fiind vorba de niste noi principii care au fost aplicate de-a lungul timpului la o întreagă familie de produse. Ele au fundamentat astfel alte teme care intrau în programul concret de asimilare. Un exemplu tipic de cercetare cu bătaie lungă l-a constituit cel legat de relele cu senzori fotoelectrici și inductori, care au stat la baza unei întregi familii de capete automate cu

programatoare. O asemenea cercetare, prima de acest gen din țară, a contribuit la eliminarea multor importuri, la înregistrarea unui spor de producție la „Balanta” (a crescut numărul de comenzi de cîntare în regim de unicat) și la ridicarea nivelului tehnic al producției.

Firește, în cazul cercetărilor cu bătaie lungă cu greu se poate vorbi despre durata ciclului cercetare-proiectare-productie. Cert este doar că această durată a fost mult scurtată de cînd filiala este obligată, potrivit statutului de organizare, să „livreze” numai produse-marfă, cu aplicabilitate imediată — fapt care în viața unei ing. Popa nu constituie neapărat și în toate ocaziile un avantaj pentru cercetare.

Dar dincolo de aceasta și altele cum ar fi inflexibilitatea preturilor la execuția prototipurilor, colectivul filialei se poate mîndri cu multe alte realizări notabile, de talia celor amintite. Să consemnăm și noi aici doar din cele mai recente: aparatele pentru tarat arcuri elicoidale necesare în construcțiile de mașini, care înainte se importau, balanta pentru determinarea umidității lîinii și instalația de cîntă-

rit baloți de bumbac (de asemenea, importată), cerute de industria usoară, precum și diferitele instalații de dozare gravi-metrică cu programare electronică, pentru industriile chimică, metalurgie și sticlă-ceramică.

În consens cu cerințele economiei naționale, cu sarcinile ce revin în prezent și perspectivei cercetării și ingineriei tehnologice, colectivul filialei și-a fixat și obiectivele principale ale activității viitoare. Între acestea figurează creșterea clasei de precizie a aparatului de laborator cu 1—2 ordine de mărime, creșterea preciziei cîntărilor electronice integrate de bandă, în paralel cu efortul de asimilare în țară a electronicii pentru sisteme de cîntărire neconvențională, și realizarea de produse bazate pe sisteme noi de cîntărire — care vor conduce toate la creșterea nivelului tehnic și de complexitate al produselor.

Să conchidem în final, că colectivul filialei Sibiu a CCSITMFS se situează în avangarda activității de creație tehnico-științifică aducîndu-și o contribuție majoră la promovarea noului în producție.



În atelierul apretură din secția finisaj a întreprinderii „Tirnavă” Mediaș, o mașină modernă de termofixare asigură țesăturilor, cu 50 la sută poliester, o contracție sub 2 la sută la spălătul casnic  
Foto: Fred NUSS

## ÎN ATENȚIA DV.

Casa de cultură a sindicatelor Mediaș organizează începînd cu 1 octombrie 1983 următoarele cursuri și cercuri:

- mecanică auto
- dactilografie
- depanare radio-TV
- saxofon, chitară, acordeon
- foto. De asemenea, numai

pentru absolvenții de liceu organizează următoarele cursuri: inițiere în informatică, desen tehnic și proiectare generală. Durata cursurilor este de 8 luni. Inscriserile la sediul instituției.

# TELEGRAME EXTERNE

## Știri din țările socialiste

**MOSCOVA.** Bazinul carbonifer Kansk-Acinsk se pregătește pentru o importantă premieră — intrarea în funcțiune a primelor excavatoare rotative gigant, a căror productivitate este de 5250 metri cubi de cărbune pe oră.

Intinzându-se pe o distanță de 800 de kilometri de-a lungul căii ferate transiberiene, bazinul dispune de rezerve de aproximativ 600 miliarde tone de cărbune. Situat la adâncimi mici, în straturi a căror grosime variază între 12 și 60 de metri, „aurul negru” de aici poate fi exploatat la zi, cu ajutorul unor mijloace mecanizate de mare productivitate.

**VARȘOVIA.** După cum relatează agenția P.A.P., în luna iulie, în Polonia au fost extrase 15,3 milioane tone de cărbune, cu 0,5 milioane tone peste prevederile planului. În acest fel, de la începutul anului, producția de cărbune a fost de 110,6 milioane tone, cu aproape 2,9 milioane tone peste prevederile planului.

Cresterea producției și-a găsit exprimarea și în creșterea exportului. Astfel, de la începutul anului, Polonia a exportat aproape 20 milioane tone de cărbune, cu peste 4,5 milioane tone mai mult decât realizarea din perioada corespunzătoare a anului trecut.

**SOFIA.** În cadrul Combinatului siderurgic Kremikovți a intrat în funcțiune cea de-a patra baterie de cocsificare, care va produce anual 650 000 tone de cocs, permițând reducerea corespunzătoare a importului de cocs metalurgic.

Planul de modernizare a combinatului prevede, de asemenea, instalarea de elemente de mecanizare și automatizare la laminoare, precum și extinderea sortimentelor de laminare necesare altor sectoare industriale.

## PE SCURT... PE SCURT...

• Ample manifestații au fost organizate în orasul suedez Göteborg în memoria victimelor bombardamentelor atomice de acum 38 de ani de la Hiroshima și Nagasaki, pentru pace, împotriva cursei înarmărilor nucleare. Aceste acțiuni, desfășurate în cadrul „Săptămîni păcii”, au reunit mii de locuitori ai orasului, precum și delegații la cel de-al XXII-lea Congres al Ligii internaționale a femeilor pentru pace și libertate.

Manifestații similare au avut loc și în alte orase ale Suediei.

• În prima jumătate a anului în curs, în Berlinul occidental s-au înregistrat 265 falimente de firme mici și mijlocii, cu 6 la sută mai multe decât în prima jumătate a anului trecut. Aceste falimente au contribuit la creșterea șomajului. Potrivit datelor oficiale, numai în primul trimestru al anului, în Berlinul occidental, numărul somerilor a sporit cu 9 000 față de perioada respectivă a anului 1982, ajungând la 161 000.

• Comandantul Daniel Ortega Saavedra, coordonatorul Juntei Guvernului de Reconstrucție Națională din Nicaragua, a declarat că „S.U.A. ar dori să negocieze situația din regiune făcînd presiuni și amenințări” — transmite agenția Prensa Latina. El a apreciat că, promovînd așa-numita „politică a negocierilor în pragul războiului”, S.U.A. nu vor sprijini în mod real eforturile care se întreprind în regiune pentru soluționarea pe căi pasnice a situației, precizează agenția.

• Potrivit datelor publicate de Direcția de statistică din Montevideo, în primele șapte luni ale acestui an costul vieții a crescut în medie cu 32 la sută în Uruguay. La produsele alimentare prețurile au crescut, în perioada de referință, cu 34 la sută.

• Temperatura foarte ridicată din Japonia, 36,4 grade Celsius în unele zone din centru și sud, i-a determinat pe locuitorii acestei țări

să ia literalmente cu asalt stațiunile și plajele de pe litoral. Din păcate, acest adevărat exod s-a soldat cu un bilanț tragic. Potrivit unor date ale poliției japoneze, citate de agenția Reuter, în numai două zile — sîmbătă și duminică — în apele care înconjoară Arhipelagul nipon s-au înecat 64 de persoane, iar alte patru au fost date dispărute. În zona de sud a țării s-au înregistrat patru decese de pe urma atacurilor de cord provocate de căldura excesivă. Autoritățile nipone au anunțat că în prima săptămîină a lunii august și-au pierdut viața din cauza căldurii 131 de persoane.

• Agențiile internaționale de presă, citînd un bilanț provizoriu al „Crucii Roșii” libaneze, anunță că 33 de persoane au fost ucise, iar alte 133 rănite, duminică, într-o piață din localitatea Baalbeck (estul Libanului), în urma unei violente explozii provocate de o bombă ascunsă într-un automobil. Se precizează că explozia a provocat și însemnate pagube materiale. Atentatul a fost revendicat de „Organizația pentru Eliberarea Libanului de Străini”, organizație de extremă dreaptă.

• Un cutremur de pămînt de 5,8 grade pe scara Richter a fost resimțit, luni dimineața, la ora 3,48 GMT, în zona capitalei nipone, Tokio, și în împrejurimi, relatează agențiile France Presse, A.P. și U.P.I. Un prim bilanț relevă că o persoană și-a pierdut viața, iar numărul răniților este de 28. Seismul a declanșat „tune-cări de teren, care au antrenat, distrugînd complet cîteva locuințe. Peste 844 000 de locuințe au rămas fără curent electric din cauza deteriorării liniilor de distribuție și a stațiilor de transformatori. La aeroportul internațional „Haneda” al capitalei nipone, traficul aerian a fost suspendat. De asemenea, a fost întreruptă circulația trenurilor super-expres „Hikari” pentru verificarea liniilor ferate.

Acesta este cel mai mare cutremur înregistrat în ultimii ani în Tokio.

## OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

VĂ INVITĂ să participați la următoarele excursii în străinătate:

U.R.S.S.:

- Chișinău — Kiev — Leningrad — Moscova, din 16.IX—1.X.1983, cu trenul
- Kiev — Leningrad — Moscova, din 22.IX—4.X.1983, cu tren special.

Înscrieri și informații suplimentare la Filiala de turism Sibiu, telefon 1 17 88 și Filiala de turism Mediaș, telefon 1 18 85.

— 348 —

## LICEUL INDUSTRIAL NR. 7 SIBIU

str. Pedagogilor nr. 7.

FACE ÎNSCRIERI pentru anul școlar 1983/1984, la următoarele forme de învățămînt:

- Liceu treapta I — curs de zi, clasa a IX-a — profil construcții (73 locuri)
- profil mecanic (80 locuri)
- Școala profesională — constructor structuri (30 locuri)
- lăcătuș mecanic (15 locuri)

Elevii de liceu treapta I pot beneficia de burse de întreprindere pe toată perioada școlarizării (clasele a IX-a și a X-a).

Elevii școlii profesionale beneficiază de burse pe toată perioada școlarizării.

Informații suplimentare la secretariatul școlii, zilnic între orele 8—14, sau la telefon 1 12 15, prefix 924.

— 335 —

## INTREPRINDEREA MECANICĂ A AGRICULTURII ȘI INDUSTRIEI ALIMENTARE SIBIU

Recrutează absolvenți a 10 clase pentru pregătire în școala profesională în meseria de PRELUCRĂTOR PRIN AȘCHIERE

Durata de școlarizare 1 1/2 ani.

Înscrierile la sediul întreprinderii din str. Sevastopol nr. 12.

Se încheie contract de școlarizare pe 5 ani.

Informații suplimentare la telefon 3 40 26 int. 25.

— 336 —

## Mica publicitate

### PIERDERI

• Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

— Veres Adrian, Șehela de foraj Mediaș; (MP)

— Moroșan Elena, întreprinderea „8 Mai” Mediaș; (MP)

— Lăcătuș Samoilă, I.M.M.N. Copsa Mică; (MP)

— Haidu Ioan, Fabrica de mobilă Mediaș; (MP)

— Nistor Paraschiv, O.C.M. București nr. 454; (MP)

— Beucan Elena, I.P.A. Sibiu; (4405)

— Ienci Felicia, I.P.A. Sibiu; (4406)

— Berger Auguste, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (4407)

— Breazu Maria, I.P.A. Sibiu; (4412)

— Capezeanu Gheorghe, I.P.A. Sibiu; (4420)

Le declarăm nule.

• Pierdut foaie parcurs nr. 7833/1 august 1983, eliberată de I.J.T.L. Sibiu, pe numele Ion Florin. O declar nula. (4419)

• Pierdut abonament C.F.R. pe ruta Sibiu — Micăsasa, pe numele Ghibu Ileana. Îl declar nul. (4400)

• Dispărut cline pudel alb, vîrsta 6 ani, în 6 august 1983, ora 11, de la circulația Budapesta. Aducătorului recompensă 2 000 lei. Adresați telefon 1 31 83, orele 8—14. (4444)

• Găsit scurtă din stofă. Adresați Sibiu, telefon 7 29 13. (4426)

### VÎNZĂRI

• Pierdut act vânzare-cumpărare (predare contract porc), nr. 1119/25 aprilie 1983, pe numele Poplăcean Ioan, din Răsinari nr. 8. Îl declar nul. (4456)

• Vînd convenabil Dacia 1100, stare perfectă. Sibiu, telefon 1 20 27. (4393)

• Vînd Dacia 1300. Sibiu, telefon 1 45 90. (4422)

• Vînd Trabant 601 combi. Sibiu, str. Ceferiștilor 1, familia Munteanu. (4427)

• Vînd apartament mobilat, Cisnădie, Piața Nouă, bloc K 1, ap. 33, sc. B. (4428)

• Vînd apartament 3 camere, Strand, str. Doljului nr. 2, sc. D, ap. 65, etaj II. (fost bloc 10). (4431)

• Vînd Moskvici 408. Sibiu, str. Paltinu nr. 22. (4430)

• Vînd urgent Dacia 1100. Vizibilă zilnic între orele 14—20 str. Cernei 8. Relații la telefon 3 56 98, între orele 16—18. (4434)

• Vînd Dacia 1100, perfectă stare (R.K.). Sibiu, telefon 2 02 66. (4457)

• Vînd apartament două camere confort II. Telefon 1 73 77, orele 17—20. (4460)

• Vînd casetofon Akai deck și amplificator Akai. Sibiu, telefon 1 16 20, orele 8—14: după ora 20. (4461)

• Vînd convenabil apartament — două camere decomandate, hol 10 m.p. V. Aaron. Telefon 2 32 78. (4218)

• Vînd urgent apartament (cărămidă) două camere, pivniță, str. Strandului, bloc 12 (B 4), ap. 1. (4453)

• Vînd apartament, confort sport — trei camere, Hipodrom III, Rahovei 34 (Plugarilor), bloc 38, ap. 16, orele 16—20. (4436)

• Vînd casă nouă în Șelimbăr, nr. 9 A. (4451)

• Vînd stupa sistematici noi, autoturism (dubiță) de transport (motor Trabant) — posibil 10 lași. Telefon 7 44 59. (4445)

• Vînd Moskvici 412 R.K., preț convenabil. Str. Ștefan cel Mare 147, bloc 14, ap. 15 (în spatele cantinei „Independența 2”). (4446)

• Vînd apartament două camere, București, Drumul Taberei. Informații Sibiu, telefon 2 34 79, zilnic după ora 19. (4432)

### SCHIMBURI DE LOCUINȚE

• Schimb vilă, cartier „Balanta” — 8 camere, 5 dependințe, curte, grădină, vită, pentru 4 camere central. Telefon 3 41 06, după ora 17. (4429)

• Schimb apartament două camere decomandate, Gladiolilor, etaj 4, bloc 22, cu apartament două camere, pivniță. Telefon 2 65 73, orele 17—20. (4435)

• Schimb apartament — Sebes cu Sibiu. Telefon 3 27 80, Sebes — dimineața. (4448)

• Cedez locuință I.L.L. Cisnădie, pentru locuință Sibiu. Informații, telefon 3 54 39, după ora 16. (4449)

• Schimb apartament două camere, Hipodrom III, cu 2—3 camere Valea Aurie. Sibiu, telefon 2 55 55. (4459)

### OFERTĂ DE SERVICIU

• Caut femeie îngrijire copil (cartier Școala de Înot). Sibiu, telefon 2 72 04. (4458)

### ÎNCHIRIERE

• Primesc doi tineri căsătoriți în gazdă, intrare separată. Telefon 3 38 36. (4442)

### ANUNȚURI FAMILIALE

• La aniversarea zilei de naștere, urez soției IRINA FUSLE — multă fericire, sănătate și căldurosul „la mulți ani!” Soțul (4455)

### Locatarii blocului 2 B, sc. A — Școala de Înot — sint alături de familia Taflan în greua pierdere pricinuită de dispariția fulgerătoare a celui care a fost

#### RADU

Sincere condoleanțe (4437)

Locatarii blocului 21 — Hipodrom I, sc. A — regretă moartea prematură a celui care a fost

#### RADU TAFLAN

și transmite sincere condoleanțe familiei îndurerate. (4439)

• Locatarii blocului 25, sc. G — Hipodrom I — își exprimă regretul pentru încetarea fulgerătoare din viață a vecinului lor

#### VASILE FLUERAS

și transmite familiei îndoliate sincere condoleanțe. (4440)

Soția, fiul, nora și nepoții anunță cu adîncă durere încetarea din viață a scumpului lor

#### VASILE FLUERAS

— 59 ani —

Nu te vom uita niciodată! Înmemoria — azi, 9 august 1983, ora 11,30, din str. Rahovei, bloc 25. (4433)

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață, după o scurtă și grea suferință, a dragului nostru soț, tată, socru și bunici lt. col. rez.

#### MIRCEA MOLDOVAN

— 54 ani —

Înmormîntarea va avea loc miercuri, 10 august, ora 12, din str. I.C. Nottara 20. (4443)

Deplîngem moartea bunului nostru cuscru

#### MIRCEA MOLDOVAN

și sintem alături de familiile greu încercate. (4441) Familia Hornar

Îndurerate, familiile Ciontea, Aprodu și Tatu aduc calde mulțumiri radelor, colegilor, prietenilor, vecinilor și tuturor celor care le-au fost alături în clipele grele ale despărțirii de scumpul lor fiu, soț, tată, frate, cumnat și unchi

#### NELU CIONTEA

(4452)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef) Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrație 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul întreprinderii de tipografie Sibiu — 4 00 64 —